

АРТИСТЫ ИЗ ДУШАНБЕ

Таджикский академический театр драмы имени Лахути на гастролях в столице прежде не бывал. Сегодня впервые в полном составе коллектив начинает выступления на сцене Малого театра.

— Труппа Таджикского театра существует с 1929 года, — рассказывает его директор А. Хамидов. — Деятельность старых мастеров на нашей сцене тесно переплетается с творчеством молодежи: сейчас в составе труппы много актеров, получивших образование в Москве. На гастролях мы покажем шесть различных по жанру спектаклей. Надеемся, сможем достаточно широко раскрыть творческий профиль театра.

Открываем гастрольно-историко-революционную драмой «Пламя свободы», рассказывающей о борьбе таджикского народа за установление Советской власти в республике. Пьеса принадлежит перу нашего национального автора Г. Абдулло, поставил ее главный режиссер театра, воспитанник ГИТИСа Х. Майбали-

ев. В спектакле, впервые на таджикской сцене, выведен образ В. И. Ленина — в этой роли выступает народный артист СССР Бурханов. Образ Фрунзе создал народный артист Таджикской ССР Г. Завкибеков.

Москвичи смогут познакомиться в исполнении таджикских артистов с известной пьесой башкирского драматурга М. Карима «В ночь лунного затмения», с комедией «Хочет жить», посвященной людям современного Таджикистана. Ее автор — первая таджикская женщина-драматург, журналистка М. Хакимова. Зрители увидят также драму А. Н. Островского «Без вины виноватые» и «Антигону» Ж. Ануя. Наконец, они смогут посмотреть спектакль «Рудаки», названный именем основоположника таджикской классической литературы и посвященный его жизни. Автор пьесы драматург С. Улуг-заде. Заглавную роль исполняет заслуженный артист Таджикской ССР М. Вахидов. Гастроли гостей из Душанбе продлятся по 18 июня.